
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 

ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 228 REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 

REALIZADA EM 08 DE JULHO 2024. 

ATA N ° 190/2024 

Ao oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário da 
Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do vereador 
Rafael Alcântara Hannouche e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, presentes ainda 
os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Carlos 
Marques Bonfim, Fernando Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Odair Matias, Saulo 

Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos, Emerson Cardoso Celestino, Helvécio Alves 
Badaró e Luiz Alberto Dib Canonico. Ausente o vereador Cristiano leite Ribeiro. Havendo quórum 

regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da n.° 190/2024, a qual foi 
apresentada e aprovada, com dispensa de leitura pelo plenário. No Pequeno Expediente usaram da 
palavra os vereadores: Odair Matias, Fernando V. Peppes, Carlos Bonfim e Ana Paula Ferreira. No 
Grande Expediente usou da palavra o vereador Odair Matias e Ana Paula Ferreira. Na Ordem do 
Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 
508/24 — Executivo Municipal que cria a central única de vagas para creches em Cornélio Procópio, 
com sede e foro neste município. Projeto de Lei 013/24 — Helvécio A. Badaró, Rafael A. 

Hannouche, Ana P. Ferreira e Odair Matias que revoga a Lei n° 526/24 que declara de utilidade 
pública a Associação Reconecta Mulher, aprovados por unanimidades de votos em segunda votação 
com dispensa de terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 
Complementar 093/24 — Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 
contrato de concessão de uso de imóvel público e dá outras providências, foi retirado de Pauta pelo 

Executivo Municipal para melhor estudo da matéria. Projeto de Lei 505/24 — Executivo Municipal 

Autoriza a exploração de loterias no Município de Cornélio Procópio e dá outras providencias. 
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 138/24 — Ana Paula Ferreira, Fernando Peppes, 
Odair Matias Ana Ferreira e Luiz A. Dib Canonico que solicita informações sobre o Programa 
Criança Feliz. Protocolo 139/24 — Ana Paula Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias Ana 

Ferreira que solicita informações sobre o a Secretária da Criança. Protocolo 140/24 — Fernando 

Peppes, Odair Matias e Ana Paula Ferreira que solicita informações sobre obras do Ginásio de 

Esportes XV de fevereiro (Quinzão), Todos os Pedidos de Informações foram rejeitados em votação 
única e transformados em Convites para que os responsáveis de cada Secretaria virem dar 

explicações sobre os questionamentos dos vereadores proponentes Na oportunidade o vereador 

Emerson Cardoso Celestino solicitou a palavra e, por estar ausente das votações, declarou voto 

contrário nessas matérias e pediu ao presidente que constasse em Ata com relação aos faltosos, 
inclusive desde o inicio do mandato que fosse descontado dos vereadores faltosos desde o início da 

sessão, daqueles que tem mais de três seguidas que fosse aberta procedimento administrativo para 

inclusive cassação desses vereadores, porque foi o único vereador que foi chamado atenção dessa 

Casa por ter saído cinco minutos da sessão. INDICACÕES: Protocolo 137/24 — Rafael Alcântara 
Hannouche que Indica instalação de bancos ao redor do Lago São Luiz. Protocolo 141/24 — Fernando Peppes, 
Odair Matias e Ana Ferreira  que indica asfaltamento na estrada entre o Distrito de Congonhas até a divisa com 
Uraí. Protocolo 142/24 — Carlos Marques Bonfim  que indica manutenção ou troca dos bancos de madeira da 
Av. Paraná em frente ao shopping. Protocolo 143/24 — Carlos  Marques Bonfim que indica cobertura na R. das 
Nações Unidas em frente ao Instituto do Rim. Protocolo 144/24 — Carlos Marques Bonfim  que indica 

iluminação na academia ao ar livre do Jd. Primavera. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes 

regimentais artigo 147, § 3° do Regimento Interno). ********************************************** 
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